

ПАПКА ДЛЯ БУМАГ

Рявильков, В.

Результаты аэрофотосъемки  
разведки в Билгородском  
районе Украинской АССР,  
проводимой 10-11 ноября 1930



ВАСИЛЬКОВ, ВЛ.

РЕЗУЛЬТАТЫ АРХЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАЗВЕДКИ  
В БЕЛОВОДСКОМ РАЙОНЕ КИРГИЗСКОЙ АССР, ПРОИЗВЕДЕННОЙ  
10 - 11 ФЕВРАЛЯ 1930 г.



Васильков, Вл.

Результаты археологической  
разведки в Беловодском рай-  
оне Киргизской АССР, про-  
веденной 10-11 февраля 1930 г.

10 стр.



~~Исторический памятник~~ Васильков, Вл.

Результаты археологической разведки в Беловодском районе  
проведенной 10-11 февраля 1930 г.

Беловодский район в археологическом отношении является наиболее богатым и интересным; имеющиеся там археологические памятники многочисленны, значительны и разнообразны. Кроме того следует отметить, что благодаря большой концентрации памятников на сравнительно значительной территории район этот представляет собой весьма удобный объект для исследований, которые возможно бы было наметить и провести в первую очередь. Близость памятников к населенным пунктам, какими являются села Беловодское, Александровка, Петровка и другие дают гарантию иметь за небольшую плату труд достаточное количество рабочих рук из среды местного крестьянства. Не менее удобно так же и то обстоятельство, что описываемая группа памятников лежит вблизи железной дороги и удаленность ее от г. Фрунзе весьма большая. В своем кратком сообщении я коснусь только тех городищ, находящихся в этом районе, и могильников, огромном числе разбросанных главным образом в долине.

Для того чтобы говорить о стоянках у меня в настоящий момент слишком мало данных и поэтому я в своем сообщении не касаюсь их.

Археологические памятники этого района складываются в крупные группы и изучение их следует по этим группам определяющим территориальностью по крайней мере в начальной стадии арх. исследований в киргизии дальнейшего конечно выбора объектов исследований нетек быти подчинен иным принципам.

Александровская группа. К югу от селения Александровки, по направлению к горам и немного недоезжая поворотом на дороги, по левому берегу реки Суккулук примерно в 1 км



Результаты археологической разведки в Беловодском районе  
проведенной 10-11 февраля 1930 г.

Беловодский район в археологическом отношении является наиболее богатым и интересным; имеющиеся там археологические памятники многочисленны, значительны и разнообразны. Кроме того следует отметить, что благодаря большой концентрации памятников на сравнительно незначительной территории район этот представляет собою весьма удобный объект для исследований, которые возможно бы было наметить и провести в первую очередь. Близость памятников к населенным пунктам, какими являются села Беловодское, Александровка, Петровка лучше дают гарантию иметь за небольшую плату труд достаточное количество рабочих рук из среды местного крестьянства. Не менее удобно так же и то обстоятельство, что описываемая группа памятников лежит вблизи железной дороги и удаленность ее от г. Фрунзе весьма большая. В своем кратком сообщении я коснусь только тех городищ, находящихся в этом районе, и могильников, огромном числе разбросанных главным образом в долине. Для того чтобы говорить о стоянках у меня в настоящий момент слишком мало данных и поэтому я в своем сообщении не касаюсь их.

Археологические памятники этого района складываются в крупные группы и изучение их следует поведсти по этим группам определяемых территориальностью по крайней мере в начальной стадии арх. исследований в киргизии дальнейшим конечно выделением объектов исследования и тем быть подчиненным иным принципам.

Александровская группа. К югу от селения Александровки, по направлению к горам и немного недоезжая поворотом на дороги, по левому берегу реки Сукулук примерно в 1 км